CORRECTIONS TO "ALGEBRAIC DEFORMATIONS OF POLARIZED VARIETIES", NAGOYA MATH. J. 31 (1968), pp. 185—245

T. MATSUSAKA

- p. 187, line 20: Delete "-s" from the formula.
- p. 228, line 4: Delete "-1" from the formula.
- p. 228, lines 18 and 21: Delete "-s" from the formulas.
- p. 231, line 18: Delete "-s" from the formula.
- p. 234, line 11: After " $\cdot \cdot \cdot \cdot i > 0$ " insert "and $h^i(V, X) = h^i(C_m, C_m \cdot X)$ for $1 \le i \le \dim V 2$ ".
- p. 234, line 13: Delete "the duality theorem"

Brandeis University

Received April 15, 1968.